

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Она нежность

Невесомость, тонкие ароматы цветов, вокруг нежность, и нет это не про цвет, это ощущение тепла и комфорта во всем теле и сознании. Я в волне света, мне хорошо, спокойно, чувствую что без одежды, но это не смущает, я свободен от смущения или стеснения. По мышцам разливается тепло, тело сильное, но расслабленное. Открываю глаза, все вокруг залито нежно-розовым, цвет мягкий, спокойный и чувственный. Передо мной, в тон пространству огромный бутон неизвестного мне цветка. Сейчас и здесь есть только нежность, я и этот цветок. Цветок начинает быстро расти и здесь это не кажется чем-то странным, всё так как должно быть. Он растет забирая всё моё внимание, я просто наблюдаю, и вот он уже больше меня, продолжает увеличиваться.

Первая осознанная мысль. — Там может быть что угодно.

Не могу говорить... как в сонном параличе, губы шевелятся, но звуков нет, но почему-то меня это совсем не пугает, даже кажется что слова могут сломать магию и спокойствие этого места.

— Ну и ладно, чувствовать и мыслить, этого пока достаточно. Чувствовать и мыслить.

Внимание снова уходит к цветку, он его как будто привлекает, внешне он не подвижен, но внутри явно что-то происходит. Аромат немного изменился, запах как от полной тарелки клубники.

Волна энергии, несколько лепестков раскрываться и внутри я вижу её.

— Будто столкнулся в живую с богиней.

Она сияющее красива, слишком идеальна для не идеального материального.

Чистая кожа, будто с картинки, миниатюрное тело, идеальные пропорции, тонкая аккуратная талия изящными линиями переходит в не крупные бёдра, ровные ноги, не слишком длинные, очень аккуратные и красивые, очень милые и маленькие стопы, у людей не бывает настолько ровных и семитричных стоп. Приподнятая и красивая грудь, идеальная, для того чтобы поместиться в руке, тонкая шея и очень чистое и ясное лицо. Светлые волосы опадая по плечам лишь слегка доходят до ключицы.

Она будто спит, расслабленна и открыта, грудь плавно поднимается и опускается в такт спокойному дыханию, губы лишь слегка приоткрыты. Её лицо будто работа идеального скульптора, невозможно определить возраст, но дремлющая древняя сила в ней очевидна, между тем от неё, прямо чувствуются волны любви и нежности.

Она открыла глаза, меня тут же не стало, я растворился в них, как космос наполненный любовью.

— Ты давно меня ждёшь?

Меньше всего я ожидал услышать такой вопрос, хотя не знаю, чего я вообще мог ожидать, и ещё меньше «услышать» это прямо в своей голове.

— Говорить словами нет смысла, тут достаточно намерений и мыслей.

Казалось бы меня это должно было встревожить, я полностью открыт, гол, и мои мысли нараспашку. Но мне здесь нечего бояться, я в самом комфортном месте, с женщиной которая воплощает собой любовь... и пахнет клубникой. Член быстро начинает подниматься, и тоже упираться в её горячее тело.

Но почему-то появилась мысль.

— Здесь уместно?

— здесь идеально, тут слишком хорошо чтобы не почувствовать тебя целиком.

Её рука скользит вниз и мысль от нее

— Я хочу с тобою всё, я хочу тебя всего.

Её ладонь накрывает мой член, мои руки спускаться.

— Делай всё что хочешь

И ее пальцы сжимают меня в кулак, поцелуй тем временем ушёл от губ, правой рукой сжимая бёдра, гуляю по упругому податливому телу, левой рукой собираю волосы и слегка отворачивая ее лицо, устремляюсь к шее, очень сладко, нежная тонкая кожа губами, чувствую колыхание вен, ее пульс учащается, уже не только губы, но и язык, мой теплый влажный язык по ее нежной шее. Целую, пока ещё нежно, но начинаю разгораться и слегка прикусываю, пока только губами.

Ее рука ходит по всей амплитуде члена, пока медленно, но ладонь сжата плотно и я чувствую каждое движение очень отчётливо, ритм, медленно но постоянно увеличиваться, пальцы давят сильнее.

Моя рука гуляет по ее телу, сжимая и гладя ее ноги, бёдра, спину, прижимая к себе всё сильнее. Другая рука контролирует ее голову слегка оттягивая назад и открывая мне шею, я знаю, ее нравится, мне тоже нравится целовать её шею, всё горячее, всё страстнее. Она себя, как и я, не сдерживает. Её рука хоть и нежная, но движения сильные, амплитудные, равномерные. Ритм ускоряется, дыхание чаще.

— Ты очень горячий, как ты хочешь?

— что угодно, и всё для тебя

Она слегка поднимается в воздухе, не отпуская руку от моего пениса, слегка двигает бёдрами, я чувствую влагу, горячее. И в этот момент меня накрыло теплом. Я слышу первый громкий звук. Её сильный и страстный выдох. Она на мне, её руки взяли мои плечи, она стала чуть выше, корпусом отстранилась от меня, и движение. Все мои ощущения ушли вниз, каждый толчок, каждое движение, дыхание громче. Её голова задрана, она громко но медленно и ритмично стонет, всё глубже и мощнее, она очень плотная внутри, каждое глубокое движение приносит уйму удовольствия. Я притягиваю её к себе и сжимаю в объятиях. Один импульс и мы оказываемся на лепестках. Дыхание громче, она стонет, ей хорошо. Ритм усиливается, я двигаюсь мощнее, быстрее, прижимаюсь к ней, какая же она теплая! плотная, как сильно сдавливает меня. В голове пусто, мыслей нет совсем, только чувствую что запах поменялся, как будто в клубнику добавили корицы. От нее мысль.

— Сильнее, сильнее

— хочешь жёстче?

— да да да, жёстче!

Я знаю что она хочет, я чувствую ее, я играюсь.

Её накрыла страсть, я усиливаюсь, мощнее, поднимаюсь выше и захожу быстрее, каждое движение — шлепок, атмосфера совсем другая чем та что была вначале, стало горячо, много звуков, она стонет, я как будто даже рычу, высшая мера удовольствия. Темп увеличивается, совсем не устаю, даже дышу быстрее не от усталости, а от страсти, поэтому не ограничен. Тут моя мысль.

— Хочу по другому

— давай

Даже её мысленное «давай» стало более громким и откровенным.

Я приподнимаюсь, на мгновение, вглядываюсь в её лицо... даже идеальная женщина в момент секса становится ещё привлекательнее.

В ответ она улыбается, и это прекрасно, как хорошо мне сейчас, возможно не было никогда. Слегка приподнимаюсь, не выходя из неё беру ее ноги, поднимаюсь. Она на спине, я перпендикулярно ей, поднимаю её ноги, свожу их вместе, ОХ, как же плотно, будто забиваю себя, и снова выхожу, и снова, и снова! насколько же она сексуальна, гуляю по её телу, сжимаю и глажу, бёдра, икры, и снова бёдра, темп усиливается. Кладу одну руку ей на живот, второй сцепляю икры, облизываю её, целую, рука поднимается к груди, они идеальны, напор усиливается, она уже не стонет, это как будто крик, дыхание громче. Как же сексуальны её ноги, рука выше, не вижу, лицом упёрся в лодыжки, закрыл глаза, её губы, рот открыт, двумя пальцами захватываю челюсть, она играет, языком облизывает мои пальцы. Казалось бы, куда больше, но я возбуждаюсь ещё, чувство внутреннего огня подкатывают с новой силой. Бёдра работают, я долблю, она кричит, громкое дыхание, шлепки быстрые и сильные. Тут она кричит, ее ноги сводят судорогой, кусает мои пальцы, чувствую что она сквиртует, руками сжимает меня сдавливая до боли. Оргазм.

Я отдыхаю, наслаждаюсь зрелищем, не выхожу из неё, чувствую как там всё пульсирует, голова мечется из стороны в сторону. Постепенно успокаивается. В голове только удовольствие, у неё тоже, я её чувствую, она успокаивается.

Отдых, мокро, но это приятно, горячие тела в плотном контакте, вокруг уже не розовая атмосфера, появились нотки красного. Лепестки на которых мы лежим все такие же нежные, а она все также красива, и я это не только вижу но и чувствую, ведь теперь она не только излучает любовь, теперь эта любовь ещё и горит вместе со страстью, и в ней это ярко как никогда.

— Но я ещё не закончил.